



## SKYNET NARÁSTOL PRE VÁS

SKYNET WORLDWIDE EXPRESS, s.r.o. prevzala kuriérske služby a starostlivosť o zákazníkov spoločnosti De Novo Courier, s.r.o.

4. január 2017

Spoločnosť SKYNET WORLDWIDE EXPRESS, s.r.o. prevzala počnúc novým rokom 2017 aktíva spoločnosti De Novo Courier, s.r.o. v oblasti kuriérskeho služieb. Vďaka tejto „fúzii“ portfóliu klienti De Novo Courier, s.r.o. prechádzajú pod krídla silnej medzinárodnej distribučnej a logistickej siete spoločnosti SKYNET WORLDWIDE EXPRESS poskytujúcej služby vo viac ako 200 krajinách sveta. SKYNET sa špecializuje na leteckú expresnú kuriérsku a cargo prepravu všetkých druhov zásielok systémom door-to-door.

Podľa konateľa a generálneho riaditeľa Tibora Pritského vďaka tomuto kroku môže spoločnosť SKYNET WORLDWIDE EXPRESS, s.r.o. od nového roka rozšíriť svoje služby pre nových i starých klientov. *„Sme väčší, silnejší, rozšírili sme svoje služby a posilnili zákaznícky servis. Sme radi, že vďaka skúsenému tímu kuriérov i manažmentu spoločnosti De Novo Courier, s.r.o. posilňujeme najmä city-kuriérske služby a rozširujeme aj vozový park, počet kuriérov či dispečing, čím budeme pre našich klientov ešte dostupnejší. Bývalí klienti De Novo Courier, s.r.o. získajú okrem doterajších vnútroštátnych služieb aj exportné a importné služby do a zo zahraničia. Zároveň im poskytneme aj výhodu silného a spoľahlivého partnera s medzinárodným „know-how“ a partnerskými spoločnosťami po celom svete,“* pripomenul Tibor Pritský zo SKYNET-u.

Ak potrebujete expresne prepraviť dokumenty, zásielky, tovar, či obchodné vzorky zo Slovenska do zahraničia, poslať zásielku v rámci Bratislavy, či po celom Slovensku, tak SKYNET je vaša správna voľba! Ako doplnkové služby firma ponúka i bezplatné obaly na zásielky, aby balíky zákazníkov zostali nepoškodené. Navyše si klienti môžu objednať i colno-deklarantské služby, či poistenie zásielky. Viac detailov o kuriérskeho a logistických službách spoločnosti nájdete na webe [www.skynet.sk](http://www.skynet.sk).

Ako uviedol Tibor Pritský, ktorý slovenský SKYNET vedie už 12 rokov, *„sme rýchli, bezpeční a neustále online. Môžete sa spoľahnúť, že vaše zásielky prídu vždy včas a bez problémov.“* Úplnou samozrejmosťou je, že ak zákazník chce zásielku sledovať aj po odoslaní, môže tak urobiť kedykoľvek a sledovať ich pohyb v reálnom čase.

Presvedčte sa o kvalite a spoľahlivom fungovaní SKYNET WORLDWIDE EXPRESS, tešíme sa na Vás!

Adresa spoločnosti:

SKYNET WORLDWIDE EXPRESS, s.r.o.

Stará Vajnorská 15

82104 Bratislava

Telefón: 02 / 4363 8888 (v pracovné dni 08:30-17:00)

Fax: 02/ 4363 8887

Hotline: 0911 888 818 (nepretržite)

e-mail: [info@skynet.sk](mailto:info@skynet.sk)

web: [www.skynet.sk](http://www.skynet.sk)

**SKYNET**  
WORLDWIDE EXPRESS  
*The Partnership that delivers*